



## **ТАСС: "СК займется расследованием многочисленных обстрелов ВСУ мирных жителей ДНР"**

Следственный комитет РФ займется расследованием многочисленных обстрелов украинскими силовиками мирных жителей ДНР. Как сообщили журналистам в понедельник в пресс-службе СК, глава ведомства Александр Бастрыкин поручил следователям фиксировать и расследовать факты ранений мирных жителей Донецкой Народной Республики в результате обстрелов со стороны украинских вооруженных формирований.

"Бастрыкин поручил провести комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление и привлечение к уголовной ответственности конкретных лиц Вооруженных сил Украины и националистических батальонов", - говорится в сообщении.

По информации заместителя начальника управления Народной милиции ДНР Эдуарда Басурина, ВСУ ведут интенсивные обстрелы населенных пунктов, в результате чего повреждения получают жилые дома и объекты гражданской инфраструктуры. За последние сутки украинские подразделения выпустили более 100 снарядов и мин из реактивных систем залпового огня БМ-21 "Град", ствольной артиллерии и минометов, в результате чего 41 мирный житель, в том числе пятеро детей, получили ранения.

29 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1668318>